

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ সড়ক পরিবহন কর্তৃপক্ষ (বিআরটিএ)
সদর কার্যালয়, বিআরটিএ ভবন
নতুন বিমান বন্দর সড়ক, বনানী, ঢাকা।
www.brta.gov.bd



সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

স্মারক নং-৩৫.০৩.০০০০.০০২.১৭.০০৪.১৯-১৭১৫

তারিখঃ ৩০-০৬-২০২০ খ্রিঃ।

বিআরটিএ'র ০৭টি ভ্রাম্যমান আদালত কর্তৃক ৩০.০৬.২০২০খ্রিঃ তারিখে ঢাকা মহানগরীর শিশুমোলা, কলাবাগান, তেজগাঁও ও ঢাকা মেট্রোসার্কেল-১, মিরপুর এলাকায় এবং চট্টগ্রাম মহানগরীর বন্দার হাট, পাচলাইস ও টাইগারপাস মোড় এলাকায় ভ্রাম্যমান আদালত পরিচালনার মাধ্যমে সড়ক পরিবহন আইন ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে ২৮টি মামলায় ৩৮ হাজার ছয়শত টাকা জরিমানা আদায় করা হয়।

১। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব এম. এম. সামিরুল ইসলাম এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত শিশুমোলা এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৪টি মামলায় ১,৮০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

২। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব সেলিনা কাজী এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত কলাবাগান এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০১টি মামলায় ২,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৩। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব মোঃ সাজিদ আনোয়ার এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত তেজগাঁও এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০১টি মামলায় ১০,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৪। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব সারাহ সাদিয়া তাজনীন এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত ঢাকা মেট্রোসার্কেল-১, মিরপুর এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০২টি মামলায় ৩,৫০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৫। বিআরটিএ'র বিজ্ঞ নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব মোঃ নূরের জামান এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত চট্টগ্রাম মহানগরীর বন্দার হাট এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৪টি মামলায় ১৪,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৬। বিআরটিএ'র বিজ্ঞ নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব শান্তনু কুমার দাস এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত চট্টগ্রাম মহানগরীর পাচলাইস এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৫টি মামলায় ২,৪০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৭। বিআরটিএ'র বিজ্ঞ নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব লুৎফর রহমান এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত চট্টগ্রাম মহানগরীর টাইগারপাস মোড় এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ১১টি মামলায় ৪,৯০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

পরিবহন সেক্টরে শৃঙ্খলা আনয়নের নিমিত্ত বিআরটিএ'র বিজ্ঞ নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেটগণ কর্তৃক সড়ক পরিবহন আইন ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের আওতায় ভ্রাম্যমান আদালত পরিচালনা কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে।

উপপরিচালক (প্রনফোর্সমেন্ট)
ফোনঃ ৫৮১৫৪৭০২২

বিতরণঃ

বরাবর

সিটি এডিটর/সিনিয়র রিপোর্টার/স্টাফ রিপোর্টার

দৈনিক প্রথম আলো, দৈনিক ইত্তেফাক, দৈনিক যুগান্তর, দৈনিক আমাদের সময়, দৈনিক বাংলাদেশ প্রতিদিন, দৈনিক সমকাল, দৈনিক সকালের খবর, দৈনিক কালের কণ্ঠ, দি নিউ এজ, দি নিউ নেশন, দি ডেইলি স্টার, দৈনিক খবর, দৈনিক মানবজমিন, দৈনিক জনকণ্ঠ, দৈনিক আলোকিত বাংলাদেশ, দৈনিক আমার কাগজ, দৈনিক আজকের সংবাদ, দৈনিক সংবাদ, দৈনিক বণিক বার্তা, দৈনিক প্রভাত, দৈনিক ইনকিলাব, দৈনিক প্রতিদিনের সংবাদ, দৈনিক আমাদের অর্থনীতি, ঢাক ট্রিবিউন, দৈনিক কালবেলা, দৈনিক ভোরের পাতা, দৈনিক সকালের সময়, দৈনিক খবরপত্র, দৈনিক আজকের খবর, দৈনিক বর্তমান, দি ফিন্যান্সিয়াল এক্সপ্রেস, বাংলাদেশ সংবাদ, দৈনিক তৃতীয় মাত্রা, দৈনিক ঢাকা প্রতিদিন, দৈনিক ডেইলি সান, দৈনিক নবচেতনা, দৈনিক আমাদের নতুন সময়, দৈনিক মানবকণ্ঠ, দৈনিক খোলা কাগজ, দৈনিক ভোরের ডাক, দৈনিক বাংলাদেশের আলো।

অনুলিপি সদয় অবগতি/কার্যার্থেঃ

১। চেয়ারম্যান এর একান্ত সচিব, বিআরটিএ সদর কার্যালয়, বনানী, ঢাকা (চেয়ারম্যান মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।

২। জনাব শাহজাহান কবীর, সহকারী প্রোগ্রামার, বিআরটিএ সদর কার্যালয়, বনানী, ঢাকা।